

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA SUBMISSÃO DE RESUMO E APRESENTAÇÃO ONLINE

A data final para o envio do resumo foi prorrogada para o dia **22 de maio de 2021**. É importante salientar também que a apresentação deverá ser enviada em até **2 dias** após o recebimento do e-mail de aprovação do resumo, ao invés de 5 dias. Portanto, as alterações do edital para submissão de resumo e apresentação online ocorrem na forma que segue:

1. No terceiro parágrafo, primeira linha, onde se lê “Os resumos serão recebidos durante o período de 22 de abril de 2021 a 20 de maio de 2021” leia-se “Os resumos serão recebidos durante o período de 22 de abril de 2021 a 22 de maio de 2021”;
2. No quinto parágrafo, sétima linha, onde se lê “5 dias” leia-se “2 dias”.

Rio de Janeiro, 20 de maio de 2021.

COMISSÃO ORGANIZADORA

INSTITUTO DE MACROMOLÉCULAS PROFESSORA ELOISA MANO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO